

欧盟拿2000亿欧元刺激经济 美再拨8000亿美元刺激消费

据新华社电 欧盟委员会26日公布了一项总额达2000亿欧元的庞大经济刺激计划，试图协调各成员国拯救实体经济的行动。

根据这份计划，欧盟成员国平均需拿出相当于本国国内生产总值1.2%的资金用于振兴本国经济。成员国应考虑扩大公共支出及减税、降息等积极的财政和货币政策，为经济增长注入活力。

作为刺激美国经济的最新重大举动，美国财政部和美联储25日宣布，将再拨8000亿美元用于帮助美国信贷市场恢复正常运行。美国财政部长保尔森当天表示，随着美国经济继续下滑，让消费者能够获得贷款至关重要。

印度海军误击泰国遭劫渔船 一度被认为是索马里海盗“母船”

据新华社电 国际海事局一名官员26日说，印度海军先期击沉一艘索马里“海盗船”实为泰国拖网渔船“艾卡瓦特·纳瓦-5”号。印方先前说，海军“塔巴”号护卫舰18日在亚丁湾海域击沉一艘海盗“母船”。

国际海事局海盗报告中心主任张诺尔26日在马来西亚首都吉隆坡说，根据从生还者、船主及其他方面获得的消息，一艘泰国渔船18日在索马里附近海域被索马里海盗劫持。数小时后，印度海军在亚丁湾附近发现一艘拖有索马里海盗船只的船，并在船只驶往索马里的途中将其击沉。船上1人死亡、1人生还、14人失踪。

印度海军发言人26日表示，这艘船上有人持有枪支和火箭筒，船舱上拴有两条快艇，完全符合海盗“母船”特征。印度军舰是在遭到对方攻击后才自卫还击的。

全球扫描

伊朗发射“探索者2号”太空火箭

据伊朗国家电视台26日报道，伊朗已成功发射一枚名为“探索者2号”的太空火箭。该火箭成功进入太空，并在完成任务后返回地面。伊朗计划在2010年前发射大约5颗人造卫星。

俄罗斯一市长街头遭枪击身亡

俄罗斯总检察院26日说，俄北奥塞梯共和国首府弗拉季高加索市市长维塔利·卡拉耶夫当天在街头遭数名不明身份人员枪击身亡。枪击发生时，卡拉耶夫刚离开自家居所，准备钻入汽车内。北奥塞梯与南奥塞梯接壤，邻近车臣共和国，暴力事件频发。

均据新华社电

美国产奶粉发现三聚氰胺

涉及美赞臣、雀巢，美官方称与中国无关

据新华社特稿 美国食品和药物管理局25日说，发现一款美产婴儿奶粉含微量三聚氰胺，但含量极低，不会给人体健康带来任何风险。美联社援引食品和药物管理局检测数据报道，美赞臣 Enfamil LIPIL 补铁婴儿奶粉含微量三聚氰胺，雀巢 Good Start 强化补铁婴儿奶粉含微量三聚氰酸，即三聚氰胺的一种衍生物。检测未发现雅培奶粉含上述化学物质，但雅培公司一名发言人说，企业内部自检发现产品含微量三聚氰胺。

均为畅销品牌

食品和药物管理局检测77份婴儿奶粉样本，发现美赞臣 Enfamil LIPIL 补铁婴儿奶粉

样本含微量三聚氰胺：经两次检测，三聚氰胺含量分别为十亿分之一百三十七、十亿分之一百四十。

雀巢 Good Start 强化补铁婴儿奶粉样本经3次检测发现，三聚氰酸含量平均值为十亿分之二百四十七。检测还发现两款雀巢儿童营养品样本含三聚氰胺。

美联社提供的统计数据示，雅培、雀巢和美赞臣三家奶粉生产商在美国婴儿奶粉市场占有率有超过90%份额。

官方认为无害

美国食品和药物管理局下属食品安全与应用营养学中心主任斯蒂芬·森德洛夫说：“我

们认为(微量三聚氰胺)完全没问题。”

按照美国官员的说法，食品和药物管理局正在研究多少量的三聚氰胺会危害婴儿健康，研究结果将告知公众。

按照美联社的说法，美国一些食品塑料包装含有三聚氰胺，有可能渗入食品之中。一些食品加工设备所用洗涤剂也含有三聚氰胺，可能接触到食品。

路透社援引美国官员的话报道，美产婴儿奶粉生产过程中没有使用任何来自中国的原料。问题“很可能在于生产流程或奶粉罐中与奶粉发生接触的(不明)物质”，而非人为故意添加异物。

盖茨同意留任美国防部长

奥巴马同时公布白宫预算局长人选



美国防部长盖茨(中)25日同意留任。这是去年12月4日盖茨访问阿富汗霍斯特省。

盖茨是独立派人士，曾供职于多届共和党政府。据美国广播公司报道，盖茨在前总统老布什政府内担任中央情报局局长，在1992年克林顿政府上台前表示希望留任，但遭到拒绝。2006年中期选举后，他被小布什总统任命为国防部长，在他任期内美国在伊拉克的战略有了极大改变。分析人士指出，盖茨在两党内都普遍受到尊敬，请他留任可以体现奥巴马政府的跨党合作精神。

《政治周报》评论说，盖茨既有经验又在军中威望，是深思熟虑之选，不过有可能受到民主党内左派人士的批评。

三大职位人选受关注

总统国家安全事务助理：詹姆斯·琼斯。这位退休的前海军陆战队司令将被提名为总统国家安全事务助理。琼斯将在国家安全委员会内拥有很大权威。

国家情报总监：前太平洋司令部司令丹尼斯·布莱尔。统领美国16个情报机构的国家情报总监人选也已确定。民主党官员说，奥巴马将提名这位军界和情报界老将出任这一职务。他们认为奥巴马会在下星期公布国家安全团队人选。

白宫预算局局长：彼得·欧尔萨格。奥巴马25日召开新闻发布会，提名国会预算局局长彼得·欧尔萨格出任白宫下属美国行政管理和预算局局长。欧尔萨格将主持梳理政府预算，砍掉不该花钱的项目，把资金用到民生需要的地方去。

文图均据新华社

美国媒体25日援引民主、共和两党官员的话说，现任国防部长罗伯特·盖茨已同意在当选总统贝拉克·奥巴马的政府中继续掌管五角大楼。

曾供职于多届共和党政府

首先报道此事的是美国广播公司。美国广播公司网站报道援引奥巴马团队内部消息

说，政府过渡后，盖茨至少在奥巴马内阁就职后的第一年会继续留任。随后，《政治周报》援引两党官员的话对此作出详细报道。这些官员说，盖茨近期同奥巴马阵营的代表多次会面，商讨自己目前的助手们谁将留任，谁要离开，以及五角大楼在新政府就职后应有什么新气象等。

百业服务

2008全国沙滩排球巡回赛传来消息，奥特朗凭借其在行业内较高的品牌知名度和美誉度，正式成为2008全国沙滩排球巡回赛总决赛战略合作伙伴。这是奥特朗首次赞助大型国家级别的体育赛事。相信此次合作不仅可以帮助全国沙滩排球赛事成功进入球迷的视野，而且也将更多球迷面前，尽显中国高科技品牌的魅力。

支持顶级赛事发展 奥特朗成全国沙滩排球总决赛合作伙伴

实现双赢的交流平台。”

一直专注于为追求时尚、品质生活的人士提供具

2008年11月17日至11月23日在广州天河体育中心举行，本次比赛是由国家体育总局排球运动管理中心和广州市体育局共同主办，广州市排球协会承办的国家大型体育赛事，届时将由多家媒体跟踪报道。此外，将有来自超过13个省(市)自治区代表队共80多对选手参加比赛，赛事规格、规模等都将远远超越往届。作为本次

赛事的战略合作伙伴，奥特朗将大力支持，并为赛事的圆满举行提供充分的准备工作。

奥特朗的老总表示：“作为行业的领导品牌，奥特朗的高科技产品在国内取得令人瞩目的发展和全国沙滩排球巡回赛开展有着共同的追求，我们共同追求出色的表现、速度、激情、高科技，这给奥特朗和全国沙滩排球巡回赛创造了一个

有设计先进、人性化、品质可靠的电暖产品的奥特朗。在注重自身品牌发展的同时，对体育事业同样充满着热情，公司专门为员工开设了健身房，购买了更多健身器材，并坚持每年组织一次员工运动会，设身处地的为员工的身心健康着想。此外，奥特朗还积极与相关单位和媒体合作，多次支持与体育相关的大型活动。

●广告服务热线:紫荆山站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

景程教育09年高考艺术类专业考前大冲刺!

影视表演、播音主持、编导专业，直赴北京!

中央戏剧学院、中国传媒大学、北京电影学院权威教授及历年艺术专业高考考官为您的艺术梦想建立不可超越的优势!

梦想专线: 0371-66255566 (郑州) 010-82960289 (北京)

梦想地址: 郑州市金水区农科路38号金成国际广场2号楼1105室

信息包罗万象 服务无处不在

郑州帮帮万能会员卡正在招商订购中

拥有保洁、家政服务、房产、帮您、帮您、订购物品、家庭用品、儿童用品、价格最低、送货上门

免费保洁7-206小时
有事找帮帮省时省力省心省钱

送礼就送服务,送方便送帮帮万能会员卡

免费推荐家教
高薪保洁员
诚聘保姆
月嫂

免费推荐保姆、月嫂、维修、免费上门服务家电维修、电脑、水电等。高、业务员的薪、保洁员的聘、月嫂、油烟机、空调清洗员

帮助您搬家、疏通下水道、跑腿送东西和小件

您可到郑州帮帮服务中心合作站购买我们的会员卡

其他服务的打折情况请登陆我们的网站查看 www.51helps.com

名小吃帮您创业

20年创业经验,由郑州孙记米线口味

创始人孙贵明师傅亲手传授:砂锅米线系列、麻辣烫、红油面、土豆粉、白吉馍、鸡丁烩面、热干面、香辣面、凉皮、米皮、熨面皮、牛奶蒜、烙面皮、凉面、难吃面、馄饨、高汤、奇香辣椒油系列等,技术及配方,学员亲手操作学会为止,免费食宿指导开店。本广告长期有效。

地址:东明路顺河路交叉口向东200米金成小区北院(乘2、42、58、105、64、65路到 电话:13014505319 东明路顺河路下车) 楼

欢迎刊登栏目广告

就近便捷服务 何需东奔西走

●广告服务热线:
紫荆山站 66307822 文化路站 63875060
工人路站 67957022 东明路站 63382081
晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000
●投诉监督热线: 63330302
●广告代办点招商热线: 63396000